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1. Íà äîñêå çàïèñàíî ÷èñëî 1. Äâîå ïî î÷åðåäè äîïèñûâàþò íà äîñêó íîâûå ÷èñëà.
Åñëè óæå çàïèñàíî ÷èñëî n, òî ìîæíî äîïèñàòü ÷èñëî n + 1 èëè 2n. Ïðè ýòîì
çàïðåùàåòñÿ âûïèñûâàòü ÷èñëà ïîâòîðíî. Âûèãðûâàåò èãðîê, çàïèñàâøèé ÷èñëî íå
ìåíüøå 1000. Êòî âûèãðàåò ïðè ïðàâèëüíîé èãðå?

2. Íà ñòîëå ëåæèò 300 ìîíåò. Äâà èãðîêà õîäÿò ïî î÷åðåäè. Çà õîä ðàçðåøàåòñÿ
çàáðàòü íå áîëåå ïîëîâèíû èìåþùèõñÿ íà ñòîëå ìîíåò. Ïðîèãðûâàåò òîò, êòî íå
ìîæåò çàáðàòü õîòÿ áû îäíó ìîíåòó. Êòî âûèãðàåò ïðè ïðàâèëüíîé èãðå?

3. Äàíà êëåò÷àòàÿ äîñêà ðàçìåðàìè m×n. Çà õîä ðàçðåøàåòñÿ âû÷åðêíóòü ëþáóþ
ãîðèçîíòàëü èëè ëþáóþ âåðòèêàëü, åñëè â íåé ê ìîìåíòó õîäà åñòü õîòÿ áû îäíà
íåâû÷åðêíóòàÿ êëåòêà. Ïðîèãðûâàåò òîò, êòî íå ìîæåò ñäåëàòü õîä. Êòî âûèãðàåò
ïðè ïðàâèëüíîé èãðå?

4. Óãîëêîì ðàçìåðà n× m, ãäå n,m > 2, íàçûâàåòñÿ ôèãóðà, ïîëó÷àåìàÿ èç ïðÿìî-
óãîëüíèêà ðàçìåðà n×m êëåòîê óäàëåíèåì ïðÿìîóãîëüíèêà ðàçìåðà (n−1)× (m−1)
êëåòîê. Äâà èãðîêà ïî î÷åðåäè äåëàþò õîäû, çàêëþ÷àþùèåñÿ â çàêðàøèâàíèè â
óãîëêå ïðîèçâîëüíîãî íåíóëåâîãî êîëè÷åñòâà êëåòîê, îáðàçóþùèõ ïðÿìîóãîëüíèê
èëè êâàäðàò. Ïðîïóñêàòü õîä èëè êðàñèòü îäíó êëåòêó äâàæäû íåëüçÿ. Ïðîèãðûâà-
åò òîò, ïîñëå ÷üåãî õîäà âñå êëåòêè óãîëêà îêàæóòñÿ îêðàøåííûìè. Êòî èç èãðîêîâ
ïîáåäèò ïðè ïðàâèëüíîé èãðå?

5. Äàíà äîñêà 2018 × 2019. Äâà èãðîêà õîäÿò ïî î÷åðåäè. Õîä ñîñòîèò â òîì, ÷òî-
áû çàêðàñèòü íåêîòîðóþ ñâÿçíóþ ôèãóðêó èç 9 êëåòîê. Çàïðåùåíî çàêðàøèâàòü
êëåòêè ïîâòîðíî. Ïðîèãðûâàåò òîò, êòî íå ìîæåò ñäåëàòü õîä. Êòî âûèãðàåò ïðè
ïðàâèëüíîé èãðå? (Êëåò÷àòàÿ ôèãóðà íàçûâàåòñÿ ñâÿçíîé, åñëè èç ëþáîé å¼ êëåò-
êè ìîæíî äîáðàòüñÿ äî ëþáîé äðóãîé, ïåðåìåùàÿñü ìåæäó ñîñåäíèìè ïî ñòîðîíå
êëåòêàìè ôèãóðû.)

6. Èãðàþò äâîå. Îíè ïî î÷åðåäè ïèøóò íà äîñêå äåëèòåëè ÷èñëà 100!, îòëè÷íûå
îò 1 (áåç ïîâòîðåíèé). Ïðîèãðûâàåò òîò èãðîê, ïîñëå õîäà êîòîðîãî ÷èñëà íà äîñêå
îêàæóòñÿ âçàèìíî ïðîñòû â ñîâîêóïíîñòè. Êòî âûèãðûâàåò ïðè ïðàâèëüíîé èãðå?

7. Åñòü øîêîëàäêà â ôîðìå ðàâíîñòîðîííåãî òðåóãîëüíèêà ñî ñòîðîíîé n > 1, ðàç-
äåëåííàÿ áîðîçäêàìè íà ðàâíîñòîðîííèå òðåóãîëüíèêè ñî ñòîðîíîé 1. Èãðàþò äâîå.
Çà õîä ìîæíî îòëîìàòü îò øîêîëàäêè òðåóãîëüíûé êóñîê âäîëü áîðîçäêè, ñúåñòü
åãî, à îñòàòîê ïåðåäàòü ïðîòèâíèêó. Òîò, êòî ïîëó÷èò îò ñîïåðíèêà ïîñëåäíèé êó-
ñîê � òðåóãîëüíèê ñî ñòîðîíîé 1, � ïîáåäèòåëü. Åñëè êòî-òî èç èãðîêîâ íå ìîæåò
ñäåëàòü õîä, òî îí ïðîèãðàë. Äëÿ êàæäîãî n âûÿñíèòå, êòî èç èãðàþùèõ ìîæåò
âñåãäà âûèãðûâàòü.

8. Äâå êîìïàíèè A è B ïîëó÷èëè ïðàâî îñâåùàòü ñòîëèöó ìåæäóíàðîäíîé øàõìàò-
íîé ìûñëè ÍüþÂàñþêè, ïðåäñòàâëÿþùóþ ñîáîé ïðÿìîóãîëüíóþ ñåòêó óëèö. Îíè ïî
î÷åðåäè ñòàâÿò íà íåîñâåùåííûé ïåðåêðåñòîê ïðîæåêòîð, êîòîðûé îñâåùàåò âåñü
ñåâåðî-âîñòî÷íûé óãîë ãîðîäà (îò íóëÿ äî 90◦). Ïðåìèþ Î. Áåíäåðà ïîëó÷èò êîì-
ïàíèÿ, êîòîðîé íà ñâîåì õîäå íå÷åãî áóäåò îñâåùàòü. Êòî âûèãðàåò ïðè ïðàâèëüíîé
èãðå?
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